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TEMOR A LA NUEVA VARIANTE
CUIDADOS
HISOPADO
PASE SANITARIO
CONTACTO ESTRECHO
PLAN DE VACUNAS
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5 DE
CADA 10

LE TEME ENTRE BASTANTE Y MUCHO A LA
NUEVA VARIANTE ÖMICRON.



¿Cuánto le temés a la nueva variante de COVID denominada
Ómicron?

Mucho Bastante Poco Nada Ns/Nc
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29.2%

9.5% 9.2%



¿Creés que la sociedad se relajó en cuanto a la pandemia?

Mucho Bastante Poco Nada Ns/Nc
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57.6%

29.5%

8.0%
2.5% 2.4%
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?9 DE

CADA 10
TIENEN APLICADAS ENTRE 2 Y 3 DOSIS DE

LA VACUNA.



¿Cuántas dosis de vacunas tenés aplicadas al día de la fecha?

1 dosis 2 dosis 3 dosis Ninguna
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?7 DE

CADA 10
TIENEN AL MENOS UN CASO DE COVID

POSITIVO EN SU ENTORNO..



¿Conocés algún caso de COVID en tu entorno?

Sí
70.7%

No
20.5%

Ns/Nc
8.8%
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CADA 10
TUVIERON QUE CAMBIAR LOS PLANES

PARA LOS FESTEJOS DE NAVIDAD Y AÑO
NUEVO.



¿Tuvieron que cambiar los planes para las fiestas por algún
familiar o amigo aislado?

No
62.1%

Sí
35.4%

Ns/Nc
2.5%



¿Tuvo que cambiar los planes de sus vacaciones por un
familiar o amigo con Covid positivo?

No
83.4%

Sí
10.5%

Ns/Nc
6.1%



¿Seguís tomando los recaudos necesarios a la hora de
reunirse o salir?

Igual que antes
56.4%

Menos que antes
26.3%

Más que antes
17.3%



¿Creés que el pase sanitario hará que la personas que no completaron el
esquema de vacunación o no tienen ninguna dosis, decidan vacunarse?

Sí
40.1%

Puede ser
38.7%

No
16.6%

Ns/Nc
4.6%



7 DE
CADA 10
ESTÁ A FAVOR DE LA IMPLEMENTACIÓN

DEL PASE SANITARIO.
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¿Qué tan de acuerdo estás con la implementación del pase
sanitario?

0 10 20 30 40 50

Muy de acuerdo 

De acuerdo 

Poco de acuerdo 

Nada de acuerdo 

Ns/Nc 2.9%

10.4%

12.6%

24.3%

49.9%



¿Creés que la vacuna del covid debe ser obligatoria?

Sí
71%

Ns/Nc
8.1%

No
20.9%



¿Te hisopaste por precaución antes de las fiestas?

Ns/Nc
5.3%

Sí
22.2%

No
72.5%



5 DE
CADA 10
SE HISOPÓ AL MENOS ENTRE 1 VEZ Y 5

VECES DESDE QUE COMENZÓ LA
PANDEMIA.
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Desde que estamos en pandemia, ¿cuántas veces te
hisopaste?

Nunca 1 vez Entre 2 y 5 veces Entre 5 y 10 veces Más de 10 veces Ns/Nc
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25.6% 28.5%

4.2% 1.2% 0.3%
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CADA 10
ESTIMAN QUE DENTRO DE UN AÑO SE
VOLVERÁ A LA VIDA PRE PANDEMIA.



¿Cuándo pensas que estaremos cerca de volver a tener una
vida similar a la que teníamos pre pandemia?

Menos de 3 meses Entre 3 y 6 meses En un año Nunca Ns/Nc
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48.9%

19.0% 17.8%



SEGMENTACIÓN EDAD
Y SEXO

ENCUESTADOS

35.8%
64.2%

Entre 16 a 34 años
21.9%

Entre 35 a 45 años
25.5%

Entre 45 a 55 años
23.4%

55 años o más
29.2%
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Tipo de investigación: Cuantitativa
Tipo de estudio: Encuesta por IVR
Instrumento de recolección de información: Cuestionario
cerrado
Sistema:  Los datos ingresan directamente al paquete
estadístico SPSS.
Población: Población de al menos 16 años residentes en
AMBA.
Error muestral: (+/-) 3,8%
Tamaño de la muestra: 600 casos efectivos.
Fecha de realización: 04-01-2022 al 05-01-2022
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